

КОТЕЛЬНІ ЗАПРАЦЮЮТЬ ЗА ПЕРШИМ СИГНАЛОМ

З настанням перших вранішніх заморозків почастишали телефонні дзвінки відповідальним особам Державного підприємства теплових і електричних мереж. Абоненти цікавляться: коли розпочнеться опалювальний сезон?

Усім чемно відповідають, що офіційно він повинен розпочатися 15 жовтня. Але можливі відхилення. З чим вони пов'язані, і чи не застане вахтовиків зима у холодних квартирах? З цими запитаннями ми звернулися до головного інженера підприємства Віталія ВОЙЧЕНКА:

-Тепломережа, згідно з розробленими інструкціями, підключається тоді, коли середньодобова температура за останні три дні не перевищувала 8°C і не очікується за прогнозами метеорологів потепління. Бо якщо "розкрутити" тепломережу, то відключити її досить складно і накладно. Траплялися випадки, як, наприклад, у 1992 році, що в зоні відчуження включалося тепло 5 жовтня. А минулого року аж 28 жовтня, тому що затягнулося "бабине літо".

Основні роботи ми намагаємося виконати до кінця вересня, щоб бути готовими в будь-який час підключити тепломережу. Заздалегідь на підприємстві був розроблений план заходів з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 1997-1998 рр. Для проведення реконструкції інженерних та теплових мереж, модернізації, ремонту та заміни обладнання було занесено в кошторис витрат понад два мільйони гривень. На жаль, цих коштів ми не одержали і, вочевидь, враховуючи скрутне економічне становище країни, ми їх в майбутньому не поба-

чимо. Тож намагаємося знайти вихід з критичного стану, що склався в галузі власними силами.

Частину великого енергетичного обладнання, яке є на підприємстві, треба було замінити ще у 1994-му році. У першу чергу це стосується циркуляційних насосів на центральній котельні. Не зважаючи на те, що вони свій ресурс вже виробили, ми їх зараз знову вводимо в експлуатацію. Без них не

ЗАПОБІГТИ НАДЗВИЧАЙНІЙ ПОДІЇ

обійдеся, а гроші під ремонт не отримали. Добре, що з розумінням поставився до проблеми головний інженер ЧАЕС Борис Іванович Гончаров і з допомогою працівників станції на їх устаткуванняні було зроблено капітальний ремонт цих насосів.

Власними силами провели ремонтні роботи обладнання тепломережі більш як на сто тисяч гривень. Серед них такі важливі заходи, як регулювання всіх систем теплопостачання, візки додаткових труб по вулиці Ватугіна, в районі колишньої "Сільгосптехніки", зробили роз-

в'язку на трасі Чорнобиль-Лелів.

- "Рожеві" окуляри з цього приводу, звичайно, не варто одягати, оскільки після включення тепломережі часто трапляються випадки, коли не опалюються будинки...

-Дійсно, від цього ми не застраховані. Всі читали у пресі, як страждали минулої зими деякі жителі столиці, Броварів, Білої Церкви... У зоні відчуження, на щастя, обійшлося без кон-

фліктних ситуацій, вахтовіки не мерзли. Хоча були такі спритники, які у своїх оселях замість спеціальних засувок ставили шайби-самопали. У їхніх хатах тепло, а сусідні будинки не опалювались. Тож створюємо спеціальні бригади, щоб виловлювати цих горе-слюсарів. Але ж біля кожного приватного будинку охорону не поставиш. Сподіваємося на свідомість та сумління працівників зони відчуження.

Особливо хвилюють наших працівників пориви тепломережі. Згідно з інструкцією, якщо подібне

трапиться, наші працівники повинні "залатати" дірку за 6-8 годин. А уявіть собі, коли на дворі 30-градусний мороз. Що за цей час станеться з мерзлим трубами? Тож хлопцям доводиться працювати в екстремальних умовах і ліквідувати аварію за лічені години, а то й хвилини. Причому роблять це дідівськими методами. На нову техніку грошей теж не вистачає.

- Отже, будемо сподіватися, що й цю зиму, незалежно від температури, працівники зони переживуть у теплі та затишку. А коли ж все-таки запрацюють котельні на повну потужність?

- Зверталися в гідромет, щоб хоч приблизно сказали, яка погода нас чекає у жовтні. Вимагають за ці послуги гроші. Можна, звичайно, заплатити, але де гарантія правдивості їхнього прогнозу?

Наші підрозділи на 1 жовтня будуть повністю готовими розпочати опалювальний сезон. Вже підготовлений наказ по підприємству, до якого підкріплені паспорта готовності, а також наказ Адміністрації зони відчуження з підписом начальника, але без конкретної дати. І коли надійде команда - ми одразу ж розпочнемо черговий опалювальний сезон.

Розмову віз
Микола БАРСЬКИЙ.